

## 本报记者镜头中的精彩瞬间

### 编者按

一幅好图,能将精彩瞬间定格,鲜活的场景,有着静态画面的独特感染力。

2023年,是充满挑战与希望的一年。这一年里,本报记者用新闻图片定格了许多时代变化及人间故事。

现在,让我们一起回顾这些精彩瞬间,见证奋斗与拼搏,也传递希望和力量。



▲11月27日,溁口区南洲镇北洲村,油茶籽喜获丰收。趁着晴好天气,村民忙着晒油茶籽。株洲日报全媒体记者/刘震 摄



▲3月21日,2023年中国黄桃小镇桃花节在炎陵县中村瑶族乡举行。八方游客和当地村民会聚一起,共赴“千人桃花宴”。株洲日报全媒体记者/黎世伟 摄



▲2023年高考前夕,市八中举行高三学生考前心理减压拓展活动,引导、帮助学生释放压力、放松心情。株洲日报全媒体记者/戴凇 摄



▲8月8日,醴陵市2023年全民健身日系列活动开幕式在渌江广场举行。图为3V3街头篮球挑战赛现场。株洲日报全媒体记者/肖捷 摄



▲在溁口三中,有一群引人注目的少年,他们大多数出生于农村,多为留守儿童或来自单亲家庭。他们带着纯真的梦想,走上了竞技体育的人生之路。株洲日报全媒体记者/易翔 摄

▲7月20日,溁口区龙船镇河包村的湘莲基地里,采莲人“全副武装”在荷塘里采摘莲蓬。该村湘莲种植面积有520余亩。株洲日报全媒体记者/邹怡敏 供图



▲4月19日,中交三航局株洲溁口科创产业园项目部联合中国建设银行株洲城北支行到项目施工现场,集中为农民工办理实名制工资卡,确保项目农民工薪资的发放直接打入实名制办理的银行卡中,彻底让农民工吃上定“薪”丸。株洲日报全媒体记者/谢慧 摄

